

2日，4万游客“打卡”东洲岛

为应对出游高峰，景区共投入60余名工作人员



■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 彭青云

本报讯 2日是五一小长假的第二天，舒适宜人的天气让大伙的出行热情得到充分释放，东洲岛美景刷爆了朋友圈，吸引了4万余游客市民前往“打卡”游玩。他们观赏了东洲园林美景及滨江风光，与亲人、好友一道，共度假日美好时光。

当日下午，记者在东洲岛风雨廊桥

上看到，不少市民扶老携幼举家出游，廊桥上人流涌动。桃浪广场人流较为密集，众多游客站在东洲景石旁开心合影留念。

“利用假期带着家人，特地来这里看一下，感受家乡的变化。”在广州务工返乡度假的宁先生感触地说，东洲岛美景如画、秀色迷人。景区方负责人介绍说，为了营造五一假期欢乐祥和的氛围，他们在桃浪广场、船山书院等处栽植了10000余盆矮牵牛、三色堇等鲜花，并在



▲家长带孩子玩游戏
◀在东洲景石前开心合影

桃浪广场周边添增栽植了7000余株大花月季。记者了解到，为迎接客流高峰，假期，景区共投入了60余名工作人员，加大了保洁工作力度，落实网格化管理，强化景区环境卫生巡查力度，清扫保洁人员及时清扫收集垃圾。上午10时到12时，下午2时到5时为登岛游园的高峰期，为满足市民游客观景赏灯的需求，东洲岛景区亮化灯饰亮灯时间由平日的晚7时至10时，更改为晚7时至12时。

以传销为名 抢劫诈骗非法拘禁

衡邵警方联手摧毁涉黑恶犯罪集团

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 近日，市公安局刑侦支队、网技支队和城区分局100余名警力雷霆出击，对盘踞于我市城区以“天津天狮非法传销”为名，实施抢劫、诈骗、非法拘禁的重大涉黑恶犯罪集团开展集中抓捕行动，共打掉涉案窝点8个，抓获违法犯罪嫌疑人43人。此后，他们乘胜追击，在邵阳市区又成功抓获18名以传销为名实施抢劫、非法拘禁的犯罪嫌疑人，捣毁涉案窝点1个。

4月15日，受害人崔某光（男，29岁，河南省邓州市人）到珠晖分局衡州派出所报警称：2018年底，崔在网络上与一自称李依依的女孩谈恋爱。2019年3月1日，崔某光受女孩邀请到衡阳市见面，被女孩带到一民房，当即受到七八人的殴打、胁迫、非法拘禁，手机、身份证、银行卡均被抢走，还被迫说出密码，其被抢走8万多元。崔某光趁机逃了出来并报警。衡州派出所开展初查并上报分局，发现这是一个打着天津天狮非法传销幌子，实施抢劫、诈骗、非法拘禁的黑恶犯罪集团，衡阳城区内有8个犯罪窝点。

4月24日晚，警方在城区对这一犯罪集团开展抓捕行动，共抓获43名违法犯罪嫌疑人，并解救受害人7名。

4月25日，专案民警在侦查“4·24”专案过程中，通过审讯深挖，发现该案一批犯罪嫌疑人已潜逃并转移至邵阳。

4月30日凌晨，衡邵警方联手行动，一举抓获了18名涉案成员，其中包括3名“4·24”团伙头目。至此，“4·24”专案主要犯罪嫌疑人全部落网。

目前该案正在全力侦办中。



衡东警方 破获系列盗窃案

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成

本报讯 近日，衡东县公安局城关派出所经过连续奋战，成功破获系列盗窃案，抓获4名犯罪嫌疑人，破案9起，为群众挽回损失3万余元。五一前夕，警方将追回的赃款送到受害人手中。

2019年1月至2月，衡东县城连续发生多起摩托车、电动车被盗案，群众反响强烈，请求公安机关早日破案，挽回损失。

衡东县公安局城关派出所民警立即着手开展侦查工作。经初查，民警发现该系列盗窃案系同一伙人所为，且犯罪嫌疑人有较强的反侦查能力，作案时以戴帽子、围巾遮脸等方式进行伪装。在局合成作战中心、技侦工作站等部门的大力支持下，办案民警经过大量的走访摸排和侦查，成功锁定犯罪嫌疑人。民警在县城某小区将正准备作案的犯罪嫌疑人胡某华、肖某华抓获归案，现场缴获起子、扳手、套筒、手电筒等作案工具和被盗摩托车一辆。又通过走访蹲守，成功抓获另一名犯罪嫌疑人朱某军。迫于公安机关压力，涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的肖某主动到公安机关投案自首，并退赃3万余元。

目前，犯罪嫌疑人胡某华等人已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

横跨闽湘川 非法售假烟

已刑拘4人、批捕3人

■本报记者 胡亚华
通讯员 刘锦

本报讯 日前，衡阳、福建漳州两地执法部门紧密配合，衡阳县烟草专卖局、衡阳县公安局查办的湖南衡阳县“2019·2·24”销售假冒伪劣卷烟网络案主犯赖某在福建省云霄县落网。

2019年2月24日，衡阳县烟草专卖局、衡阳县公安局在衡邵高速衡阳县

西渡镇路段依法拦截一辆车牌为闽Cxxxxx的越野车，当场查获假烟1350条，案值31万余元，现场抓获司机两名。经连夜调查审理，发现此案涉及金额大、时间跨度长、辐射地域广，衡阳县烟草、公安部门随即成立联合专案组。

为进一步查清案情，专案组先后赶赴四川、福建两地调查取证，通过近两个月的深入调查，基本摸清了一个横跨

福建、湖南、四川三省的非法运输、销售假冒伪劣卷烟犯罪团伙的基本情况，并锁定了福建云霄人赖某为本案主犯。经过多天的摸排蹲守，2019年4月19日晚，专案组在福建省漳州市公安部门的协同配合下成功抓捕赖某，并连夜将案犯带至衡阳县公安局。随着主犯的落网，“2019·2·24”运输销售假冒伪劣卷烟网络案已刑拘4人、批捕3人。

南湖公园情倾福利院

向市社会(儿童)福利院的老人孩童捐赠了纸尿裤、纸尿片等物品

■本报记者 胡亚华
通讯员 曾臻

本报讯 4月29日，南湖公园“衡阳群众”志愿者服务队走进市社会(儿童)福利院，向福利院的老人孩童捐赠了急需的纸尿裤、纸尿片等物品。

当日9时，天气寒凉，南湖公园

“衡阳群众”志愿者服务队一行6人，来到市社会(儿童)福利院，向福利院的老人及孩童捐赠了三台风扇、两箱成人纸尿裤、两箱儿童纸尿片等物品。

据了解，3月17日，南湖公园举办了“关爱孤残儿童”郁金香义卖活动，共持续一周，共筹得善款1400元，



经过与市福利院管理方联系，征求他们意见，了解到市社会(儿童)福利院目前急需的物品，购买了风扇、纸尿裤、纸尿片等物品，动用两台车辆将捐赠物品送至福利院。南湖公园管理处有关负责人表示，今后他们将通过开展更多的义卖活动，传递爱心，帮助老人和孤残儿童。

常宁“城市快警”接连擒获三逃犯

■本报记者 姚永军
通讯员 邹林军 占世杰

本报讯 近日，常宁市公安局巡特警大队“城市快警”队员在巡逻防控工作中细致盘查，接连擒获三名重要网上逃犯（一名外省命案逃犯、两名本市涉恶逃犯）。

4月27日20时许，该大队“城市快警”队员在宜阳办事处草桥街路段巡逻时，发现一名青年男子行迹可疑，便上前盘查。经核查，该男子名叫陈某，常宁市白沙镇人，竟是一名网上命案逃犯。原来，2011年陈某在浙江绍兴市参与聚众斗殴致人死亡后负案潜逃，被浙江省公安机关列为网上在逃人员。民警当即依

法将其口头传唤至常宁市公安局接受调查。目前，犯罪嫌疑人陈某的移交手续正在办理中。

4月23日凌晨2时许和4月29日凌晨2时许，“城市快警”队员在泉峰广场路段、群英路东升百货路段例行巡逻时，又擒获两名重要网上逃犯。